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Ú V O D 

 

Rada města na svém zasedání dne 30. října jednomyslně schválila vznik městské policie v roce 2013 

s tím, že ukládá starostovi přehodnotit náklady na její vznik a zpracovat podrobnější důvodovou 

zprávu pro prosincové jednání zastupitelstva města, které by mělo vznik městské policie definitivně 

schválit.   

 

Vznik městské policie, byť s dovětkem „dle finančních možností“ je v Programovém prohlášení této 
koalice. 
 
Vznik městské policie je i nedílnou součástí „Komplexního systému prevence kriminality na území 
města Úvaly“, který schválila rada města svým usnesením. Tento komplexní systém předpokládá 
provázanou činnost rozličných orgánů, institucí a organizací působících na území města; výpadek 
jedné složky, bohužel, celý systém znehodnocuje … 
 
 
Složky „komplexního systému“: 
 

 
 
 
 
Poradním orgánem Rady města je již šest let „Komise pro prevenci kriminality“, jejíž činnost navazuje 
na „Výbor pro prevenci kriminality“, který existoval ve volebním období 2002 – 2006. V rámci této 
komise má docházet ke zpracovávání informací o situaci ve městě - a ke koordinaci činností v rámci 
primární i sekundární prevence kriminality. 
 
Základní cíle, cesty i prostředky prevence kriminality v Úvalech a jejich okolí jsou definovány v 
„Komplexním systému prevence kriminality na území města Úvaly", který je zveřejněn na webu 
města a na stránkách www.bezpecneuvaly.cz , v rámci tohoto materiálu, který se zabývá pouze 
jednou složkou komplexního systému, tedy vznikem městské policie, nejsou již prezentovány. 
 
V současné době se objevují názory, že městská policie není zapotřebí, což svým způsobem 
znehodnocuje veškeré aktivity, které byly až do této chvíle uskutečněny. Na druhé straně lze přiznat, 
že informovanost široké úvalské veřejnosti možná nebyla na takové úrovni, jakou by si tato záležitost, 
která ovlivní budoucnost Úval v dlouhém časovém intervalu, zasloužila. A to je třeba napravit. 
 

 

http://www.bezpecneuvaly.cz/
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O B S A H 
 
Tato rozšířená důvodová zpráva se zaměřuje především na následující body: 
 
I. Úvalská rizika a jejich vztah ke vzniku městské policie. 
II. Postavení, úkoly a možnosti Policie ČR na území města Úvaly, rozbor nápadu trestné činnosti na 

území města Úvaly a možnosti spolupráce Policie ČR a městské policie v Úvalech. 
III. Konkrétní činnosti městské policie v Úvalech 
IV. Městská policie a rozpočet města. 
V. Anketa. 
 

Ad I) Úvalská rizika 

 
Rizika, která jsou v přímé či nepřímé souvislosti s činností městské policie, se v Úvalech dají rozdělit 
na obecná – tedy taková, která se vyskytují prakticky ve všech městech a odlišení v jednotlivých 
lokalitách je pouze kvantitativní a specifická, tedy ta, která jsou typická právě pro Úvaly. 
 
Mezi „specifická“ úvalská rizika patří 

 Dopravní situace. 
 Rozlehlost a členitost města. 

 Dostupnost Prahy. 
 „Denní klid“. 
 Probíhající výstavba. 
 Anonymita prostředí. 

 Narůstající vandalismus. 
 Krizové situace. 
 
K jednotlivým uvedeným bodům: 
 
Dopravní situace je v Úvalech velmi komplikovaná, a to mnoha způsoby. Již historicky jsou Úvaly 
především městem „průjezdným“, městem bez širokých ulic, bez většího náměstí, bez patřičných 
parkovacích ploch. V souvislosti se skutečností, že je v Úvalech nádraží umístěno centrálně je jednou 
z největších komplikací průjezdnost městem a parkování ve městě. V tomto smyslu byla zpracována 
„dopravní studie“, která průjezdnost a parkování řeší. 
 
Problémem jsou ale i komunikace spojující centrum města s periferními částmi; tyto komunikace jsou 
často bez chodníků – a zejména ve špičkách jsou zatíženy silným provozem. Konkrétně se jedná o 
ulice Jirenská, Jiráskova, Pražská, Riegerova, Dvořákova, 5. května a Škvorecká.  V perifernějších 
částech těchto komunikací se navíc často nedodržuje povolená rychlost. 
 
Ve spodní části náměstí se mísí doprava s provozem školy, což zejména v ranních hodinách způsobuje 
místy až dopravní kolaps; riziko úrazů je zde vysoké. 
 
Velmi problematický je i průtah městem silnicí I/12; dodržování rychlosti je zde téměř běžným zjevem 
a přechody pro chodce jsou zde velmi rizikovou oblastí. 
 
Vzhledem k nekoncepčnímu rozvoji „obchvatu Prahy“ je pravděpodobné, že budou Úvaly zasaženy i 
zvýšenou kamionovou dopravou; řidiči kamionů často bezohledně nedodržují omezení vjezdů. Kromě 
dopravní zátěže doprovázení ničením silnic a jejich krajnic je zde, samozřejmě, i vysoké riziko úrazů. 
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S dopravní situací souvisí i problematika masivního parkování nehlídaných aut, která se již velmi často 
stávají objektem majetkové trestné činnosti. 
 
VZTAH K MĚSTSKÉ POLICII: 
Ovlivňování dopravní situace bude jednou z nejdůležitějších činností městské policie; bez existence 
městské policie není možné realizovat změny, které obsahuje již schválená „dopravní studie“. Policie 
ČR nemá dostatek příslušníků a času, věnovat se přestupkové činnosti; nápad trestné činnosti je pro 
ni důležitější. Městská policie bude vedena k tomu, aby byla upřednostňována prevence před represí, 
tedy domluva před pokutou a podobně. Velmi významný může být podíl městské policie na 
omezování kamionové dopravy. 
 
Rozlehlost a členitost města s výskytem „mrtvých zón“ a prázdných objektů, jsou dalším z faktorů 
zvyšujících riziko kriminality. V těchto oblastech může docházet nejen k násilným trestným činům, 
nýbrž i k trestným činům spojeným s drogovou problematikou. 
 
VZTAH K MĚSTSKÉ POLICII: 
Bude sestaven přesný systém „obchůzek“ tak, aby byly střeženy nejen „mrtvé zóny“ jako takové, ale i 
v „rizikových časech“; na základě koordinační dohody s Policií ČR budou vytvářeny „společné hlídky“, 
a to zejména v těch případech, kdy je riziko páchání trestné činnosti, nejen přestupků. 
 
Rychlá a snadná dostupnost Úval z okrajových i centrálních částí hlavního města Prahy se zvýšila 
rozšiřováním hlavního města (Úvaly dnes leží cca 1000 m od hranic „velké Prahy“), dobrým spojením 
po železnici (Úvaly leží na trase hlavního železničního koridoru spojujícího hlavní město Prahu 
s východními oblastmi ČR i relativně dobrým spojením po silničních komunikacích. Snadná 
dostupnost přímo podmiňuje i možnost snadného a rychlého úniku z katastru města po realizaci 
kriminálního deliktu; v případě úniku po silničních komunikacích existuje i více únikových variant.  
 
Je prokázáno, že velká část trestně delikventní zátěže na území města Úval je důsledkem formálního i 

faktického napojení oblasti k Praze. Pachatelé jsou pobytem z Prahy nebo se na území Prahy zdržují a 

odcizené věci v  Praze  prodávají. Místem  jejich  trestné  činnosti  je ale území  Prahy – východ a 

Prahy – západ, které jsou z hlediska dopravy snadno dostupné a je zde velká koncentrace  relativně 

snadno získatelných materiálních hodnot.  Jde o obecně platný jev existující na území obcí v těsném 

sousedství všech velkoměst. 

 
VZTAH K MĚSTSKÉ POLICII: 
Dohled nad oblastí nádraží – a dohled nad parkovacími zónami bude jednou ze stěžejních činností 
městské policie. Tato činnost bude praktikována dvojím stylem: obchůzkou dvoučlenných hlídek a 
později i prostřednictvím kamerového systému. Je nutno opětovně připomenout, že kamerový 
systém nesmí provozovat jiný subjekt, než-li starosta města (osobně !!), městská policie, nebo policie 
ČR. 
 
„Denní klid“: Velká část aktivně stráveného času rezidentů Úval připadá na území Prahy nebo jiných 
měst. Koncentrace nemovitostí soustředěných v satelitech slouží jako zázemí pro noční odpočinek. 
Velkou část dne jsou opuštěny a bez dozoru. Životní rytmus příslušníků sociálních vrstev, jimž 
nemovitosti patří je velmi podobný. V přibližně stejnou dobu jsou satelity opouštěny a ve stejné době 
se obyvatelé vrací. Přistupuje anonymita jako relativně nový prvek. 
 
VZTAH K MĚSTSKÉ POLICII: 
Ochrana „opuštěných objektů“ bude organizována zejména stylem spolupráce městské policie 
s občany; zvýšení aktivity občanů systémem „vzájemné ochrany“ bude jedním z dalších a velmi 
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důležitých faktorů snižujících nápad trestné činnosti na území města. V tomto materiálu není toto 
téma podrobně rozvedeno. 
 
Vzhledem ke zkvalitňování činnosti městské policie na území hlavního města – a v tomto smyslu 
relativní „nechráněnosti Úval“ dochází k  vně působení pražské městské policie; nejedná se jen o 
pachatele majetkové trestné činnosti, nenápadně se zvyšuje i počet bezdomovců, legálních i 
ilegálních imigrantů a podobně. 
 
VZTAH K MĚSTSKÉ POLICII: 
Městská policie bude v tomto smyslu „kompenzovat“ výše popsaný jev. Bude otázkou určitého 
časového intervalu, kdy se strážníci „naučí“ demaskovat osoby cizí od „domorodců“. 
 
Snadná dostupnost hlavního města determinuje i další z hlediska kriminality velmi neblahý „fenomén 
rychlého zisku“. Tento fenomén se v Úvalech a okolí projevuje například nabídkou podřadných a 
nedůstojných forem ubytování, nevhodných pro pobyty v rámci turistického ruchu a podobných pro 
město žádoucích aktivit; jedná se v podstatě o uspokojování poptávky „gastarbeiterů“ a jejich bossů 
po „levných“ ubytovacích kapacitách. 
 
VZTAH K MĚSTSKÉ POLICII: 
Zejména ve spolupráci s Policií ČR budou organizovány akce se zaměřením na identifikaci osob, které 
v ČR působí ilegálně. Nemusí se jednat pouze o přímou kontrolu osob, důležitý je i „nepřímý dohled“ 
s vytypováním rizika a následná spolupráce s policií ČR a orgány sledujícími imigraci cizinců. 
 
Dalším fenoménem podílejícím se na páchání trestných činů je „faktor staveniště“ – tedy fakt, že se 
vzhledem k rozsáhlé stavební činnosti vyskytuje množství osob, jejichž záměry nelze přesně 
identifikovat. 
 
Růst počtu obyvatel nejen trvale bydlících, ale i trvale se bez nahlášení pobytu zdržujících v Úvalech 

komplikuje orientaci v bezpečnostní situaci jednak policejním složkám, jednak obyvatelům 

samotným. Zároveň se zvyšuje frekvence obměny obyvatel. Domy a byty se pronajímají, dochází k 

častému stěhování stále většího počtu obyvatel. Typování konkrétního pachatele se tak stává 

mnohem složitějším. 

 

VZTAH K MĚSTSKÉ POLICII: 
Příslušníci městské policie budou mít „blíže k občanům“ a po určitém období mapování situace získají 
jistě přehled o konkrétní situaci v jednotlivých městských částí, v jednotlivých ulicích – i 
nemovitostech; význam Policie ČR je v tomto smyslu velmi omezený. 
 
Vandalismus: Projevy vandalismu v Úvalech narůstají; jedná se o znehodnocování dopravního 
značení, orientačních a informativních tabulí, vitrín zájmových organizací i politických stran. Dále se 
jedná o devastaci parků, odpočinkových zón, dětských hřišť a podobných oblastí. Velmi tristní je 
úmyslné poškozování obecního i soukromého majetku v oblasti Homolky. K vandalismu lze jistě 
přičíst i přeměnu míst pro separovaný odpad v „černé skládky“, popřípadě krádeže poklopů na 
kanálech a podobně. 
 
Díky vandalismu přichází město ročně o nemalé finanční částky ze svého rozpočtu; k těmto ztrátám je 
potřeba přičíst nejen přímé materiální škody, ale i činnost „veřejně prospěšných služeb“, které musí 
následky vandalismu napravovat. 
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VZTAH K MĚSTSKÉ POLICII: 
V boji proti vandalismu má městská policie opět nezastupitelný význam. Díky její absenci bylo, 
například, zrušeno dětská hřiště u Výmoly. Vzhledem k tomu, že se parkové plochy v Úvalech plánují 
a již i realizují, je potřebné zabezpečit jejich ochranu 
 
Krizové situace: V oblasti Úvalska přichází v úvahu zejména záplavy při rozvodnění vodotečí či 
protržení hráze některého z rybníků. Krizové situace mohou vzniknout též v souvislosti s drážním 
koridorem a kamionovou dopravou. 
 
VZTAH K MĚSTSKÉ POLICII: 
Městská policie bude plně integrovaná do krizového plánu města Úvaly, který se tímto konečně 
„zcelí“ v plně hodnotný systém. 
 
VI. Postavení, úkoly a možnosti Policie ČR na území města Úvaly, rozbor nápadu trestné činnosti 

na území města Úvaly a možnosti spolupráce Policie ČR a městské policie v Úvalech. 
 

Policie ČR, která má své sídlo v Úvalech má v rámci okrsku 1 město a 13 dalších obcí. V kontextu snah 
redukovat co nejvíce Obvodních oddělení Policie ČR je zcela výhra, že v Úvalech policie zůstala. Mohl 
nastat stav, který trval do 1.10.2005, tedy, že policie bude pouze v Čelákovicích a do Úval bude 
zajíždět v rámci úsporných opatření pouze při zjištěném nápadu trestné činnosti. Jakákoli prevence, 
byť minimální by vůbec nebyla. Je téměř jisté, že by například zvýšení nájmu pro policii ČR vedlo 
v krátké době ke zrušení místního oddělení.  

 

Cca. 1/2 policistů na Policii ČR v Úvalech tvoří ženy, což z hlediska řešení výtržností, či řešení 
domácího násilí není ideální stav, většinou spoléhají na příjezd další hlídky a tím dochází k oslabení 
bezpečnosti města, tak i časovým prodlevám při řešení dalších situací. 
 

Policie ČR nepřistoupí na to, aby měla ve správě kamerový systém za podmínky, že by jej měla 
kompletně sama obhospodařovat. Policie ČR nemá ani tabulkové místo pro operačního důstojníka na 
služebně v Úvalech, který by sledoval nepřetržitě kamerový systém, vytěžoval jej a podobně.  
 
VZTAH K MĚSTSKÉ POLICII 
Pro činnost kamerového systému je existence městské policie absolutně nezbytná (!!) Kamerový 
systém je zásahem do práv a svobod občanů ČR a vytěžovat jej mohou pouze oprávněné osoby (což 
například nejsou zaměstnanci bezpečnostní agentury). Oprávněnými osobami jsou pouze Policie ČR, 
starosta města a městská policie. Bezpečnostní agentury smí provozovat kamerové systémy jen 
v soukromých objektech. 
 
Policie ČR v Úvalech nemá za současného stavu (a do budoucna se to jistě hned tak nezlepší) ani 
příslušníka, který by v budově Policie ČR Úvaly držel nepřetržitou 24-hodinovou dozorčí službu!) 
 

Bližší spolupráce Policie ČR a soukromých agentur není vhodná a je prakticky nerealizovatelná: 
Pracovník agentury nemá žádné jiné oprávnění než běžný občan, nehledě na to, že například Policie 
ČR rozhodně nepoužije žádného člena bezpečnostní agentury jako svého rovnocenného kolegu 
(nemá výcvik, neznalost právního vědomí, použití zbraně stejně jako u občana, nikoli jako u policisty, 
nehledě na skutečnost, že požádá-li policista o jeho pomoc, pak za něho odpovídá !!) 
 

VZTAH K MĚSTSKÉ POLICII 

Počítá se i s vytvářením „kombinovaných hlídek“ Městská Policie – Policie ČR, což by kompetence při 
obchůzkách velkým způsobem navýšilo. Je statisticky dokázáno, že vznik další složky ve městě vede k 
zajištění větší bezpečnosti občanů. 
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Od 1.1.1012 do 12.10 2012 bylo na území města spácháno 127 trestných činů. Z toho bylo 103 

případů majetková trestná činnost, ve 20 případech se jednalo o toxikomanii, násilná trestná činnost 

byla ve třech případech a mravnostní v jednom případě. 

 

Nejrozsáhlejším a typickým druhem trestné činnosti na území města jsou krádeže vozidel a vloupání 

do nich spojené s krádežemi osobních věcí a elektroniky ve vozidlech uložených. 

 

Majetková trestná činnost se týká i napadání rodinných domů, chat, garáží, sklepů, skladů atd. Díky 

výše uvedeným rizikovým faktorům lze očekávat postupný nárůst i tohoto druhu trestné činnosti. 

 

Fyzické násilí se závažností dosahující hranice trestného činu se vyskytuje pouze výjimečně. Fyzické 

násilí se závažnými zdravotními následky (vražda, těžká újma na zdraví) nebylo evidováno. 
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Je ovšem potřeba si uvědomit, že grafy – ať už se jedná o trestné činy, nebo přestupky, obsahují 

pouze případy „zjištěné“. Například v oblasti přestupků týkající se dopravy je situace bezpochyby 

absolutně jiná. 

 

 

 

 

 



Vznik městské policie v Úvalech v roce 2013 – zpracoval MUDr. Jan Šťastný, starosta města, listopad 2013 

 

Vznik městské policie v Úvalech v roce 2013 – zpracoval MUDr. Jan Šťastný, starosta města, listopad 2012 

 

Závěr:  

 

Lokalita Úvaly i okolní obce pravděpodobně zůstanou i v budoucnu z výše naznačených důvodů 

předmětem zájmu pachatelů především majetkové trestné činnosti.  

 

Vzájemným ovlivňováním zúčastněných subjektů, které jsou výše uvedeny, dojde k zefektivnění 

činností na poli boje s kriminalitou.  

 

VZTAH K MĚSTSKÉ POLICII: 

Policie ČR se bude přednostně zaměřovat na vyšetřování a objasňování trestné činnosti, její působení 
v oblasti přestupkové je velmi omezené; toto „bílé místo“ vyplní policie městská. Ze statistik a anket 
vyplývá, že lidé častěji volají MP z důvodu jejich rychlých časových dojezdů, neboť tato působí v místě 
a nestává se to, co Policii ČR, která Vám například sdělí, že řeší dopravní nehodu či jinou záležitost a 
občan musí vydržet a čekat. Městská policie nebude řešit vykrádaný barák – to už spadá do 
problematiky Policie ČR, která ale může MP požádat o součinnost. MP nemá sice tolik oprávnění, jako 
Policie ČR, ale má jich dostatek na to, aby působila preventivně čímž by se měl snížit nápad trestné 
činnosti a nápad přestupků v Úvalech. 
 

Ad III) Konkrétní činnosti městské policie v Úvalech 
 

Hlavní směry působení městské policie byly uvedeny již v části „Úvalská rizika“. Zde uvádíme jejich 

tabulkový přehled, včetně podílu městské policie a Policie ČR (hodnoceno pěti křížky). 

 

Z činností, které dosud nebyly uvedeny výše je nutno jmenovat podíl na aktivitách v rámci prevence 

kriminality (!!), tedy práce s mládeží a zaměření na ochranu seniorů. 

 

Nepředpokládá se, že by měla městská policie zabezpečovat formou „pultu centrální ochrany“ 

veškeré objekty ve městě; k tomu jsou již dnes zavedeny soukromé agentury. Je však možné, aby 

městská policie zabezpečila ochranu objektů v majetku města. 

 

ČINNOST PODÍL MĚSTSKÉ POLICIE PODÍL POLICIE ČR 

Měření rychlosti na komunikacích +++ ++ 

Kontrola a koordinace parkování # ++++ + 

Ochrana parkovišť # ++++ + 

Kontrola kamionové dopravy +++ ++ 

Přestupky obecně ++++ + 

Objasňování trestných činů 0 +++++ 

Ochrana dětí na přechodech ++++ + 

Pochůzková činnost obecně ++++ + 

Střežení méně bezpečných zón + ++++ 

Střežení běžných zón a parků ++++ + 

Odchyt toulavé zvěře +++++ 0 

Rychlé výjezdy na žádost občanů +++ ++ 

Kamerový systém ++++ + 

Krizový plán města ++++ + 

Pult centrální ochrany pouze pro objekty města 0 

Prevence kriminality +++ ++ 

Činnost pro okolní obce na základě smluv ze zákona 
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# - V případě ochrany parkovišť a koordinace parkování mohou být zapojeny i soukromé agentury 

Činnost městské policie bude plánována velmi podrobně – a podobně jako je tomu v jiných městech, 

budou k dispozici výkazy činnosti, aby bylo patrno, že je městská policie plně vytížena. 

 

Předpokládá se, že na základě veřejnoprávních smluv bude městská policie v Úvalech poskytovat 

služby i pro okolní obce; k tomuto však nedojde ihned po jejím vzniku. 

 

Ad IV) Městská policie a rozpočet města 

 

V rámci přípravy rozpočtu na rok 2013 došlo k přehodnocení nákladů na vznik městské policie 

z původních 6 milionů Kč na 2,9 milionů; tohoto snížení bylo dosaženo zejména následujícím 

způsobem: 

 

 V roce 2013 bude městská policie sídlit v objektu Pražská 276, který se částečně uvolní díky 

přesunu odborů správy majetku a investic do areálu Multitec. Nebudou tedy potřeba finanční 

prostředky na rekonstrukci prostor pro městskou policii v areálu Multitec. Tímto odpadají též 

náklady na rozvody internetových sítí a podobně. 

 Snížila se navrhovaná mzda příslušníků městské policie. 

 Nábor velitele i strážníků se „rozprostřel“ do třech období: únor – březen, duben – srpen, září – 

prosinec. 

 Nebudou se nakupovat střelné zbraně, střelivo a trezory. 

 Snížily se náklady na školení strážníků – počítá se s tím, že budou přijímáni především strážníci již 

proškolení. 

 

Domnívám se, že takto předložené snížení nákladů je pro rok 2013 akceptovatelné; rozhodně nelze 

postupovat tím způsobem, že se bude čekat na navýšení příjmů (například prodejem nemovitostí) a 

poté vyčlenit rozpočtovým opatřením prostředky na městskou policii. To by vedlo k ročnímu 

pozdržení její vzniku – a druhotně i k ovlivnění činností na policii navázaných, například změn 

v dopravní obslužnosti. 

 

 
Náklady na městskou policii v roce 2013 

 
 

Mzdové prostředky včetně odvodů zaměstnavatele (!!) 
 
Poznámka: 

 náklady na 1 strážníka a měsíc činí 37 000 Kč 

 náklady na velitele a měsíc činí 48 000 Kč 
 

Velitel (únor – prosinec = 11 měsíců) 11 x 48 000 528 000 Kč 

3 strážníci (duben – srpen = 5 měsíců) 3 x (5 x 37 000) 555 000 Kč 

6 strážníků (září – prosinec = 3 měsíce) 6 x (4 x 37 000) 888  000 Kč 

Mzdové prostředky celkem 1 971 000 Kč 
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Další výdaje 
 

Oblečení (je podrobně specifikováno) 200 000 Kč 

„Obrana“ (7x spray, 7x obušek, 7x pouta, 5x zastavovací terč) 18 000 Kč 

Jiné potřeby (2x svítilna, 10x ALTEST, 3x mobil, 2x dalekohled, 2x 
fotoaparát, 3x „botičky“, 3x minikamera, 15x páska MP,  
1x příslušenství na odchyt psů)  

 
55 000 Kč 

Kancelář (2x notebook, kancelářské potřeby) 40 000 Kč 

Školení a kurzy 100 000 Kč 

Osobní automobil 250 000 Kč 

PHM (10 000 Kč/měsíc) 100 000 Kč 

2 x kolo 30 000 Kč 

Další výdaje celkem 793 000 Kč 

 
CELKEM 

 

 
2 764 000 Kč 

Rezerva na nečekané náklady 136 000 Kč 

 
NÁROK NA ROPOČET 2013 

 
 

 
2 900 000 Kč 

Předpokládané výdaje v roce 2014 jsou přibližně následující: 

Náklady na městskou policii v roce 2014 
Mzdové prostředky včetně odvodů zaměstnavatele (!!) 

Poznámka: 

 náklady na 1 strážníka a měsíc činí 37 000 Kč 

 náklady na velitele a měsíc činí 48 000 Kč 

Velitel  12 x 48 000 576 000 Kč 

6 strážníků 12 x 37 000 x 6 2 664  000 Kč 

Mzdové prostředky celkem 3 240 000 Kč 

 
Další výdaje 

 

Školení a kurzy 60 000 Kč 

PHM (10 000 Kč/měsíc) 100 000 Kč 

Rekonstrukce prostor v areálu Multitec 700 000 Kč 

Další výdaje celkem 860 000 Kč 

 
CELKEM VÝDAJE 2014 

 

 
4 100 000 Kč 

PŘEDPOKLÁDANÉ PŘÍJMY 2014 CELKEM 600 000 Kč 

Příjmy z pokut 400 000 Kč 

Zamezení ztrát 200 000 Kč 

 
NÁROK NA ROPOČET 2014 

 

 
3 500 000 Kč 
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V případě zavedení kamerového systému se tato situace sice změní, kamerový systém je však až 

„nadstavbou“ a může se zavést až po „ustálení“ činnosti MP, řekněme od roku 2015. 

Nyní krátce a stručně o důvodech vzniku městské policie, podrobný materiál bude (na základě 

požadavku rady města) předložen na prosincovém zastupitelstvu. 

 

Poměrně podrobné informace jsou zveřejněny na webových stránkách www.bezpecneuvaly.cz , jsou 

zde zveřejněny teoretické materiály od roku  

 

V) Anketa 

 

V rámci průzkumu názoru občanů na vznik městské policie bude uskutečněna anketa, a to jednak na 

stránkách města Úvaly www.mestouvaly.cz , jednak prostřednictvím časopisu Život Úval. 

 

„Předsoučástí“ ankety bude zveřejnění tohoto informativního materiálu, a to v plném znění na 

www.mestouvaly.cz a www.bezpecneuvaly.cz – a ve zkráceném znění v Životě Úval. 

 

Anketa bude v následujícím znění: 

 

Se vznikem městské policie v Úvalech, která bude vykonávat činnosti uvedené v prosincovém vydání 

měsíčníku Život Úval 

 souhlasím 

 souhlasím s výhradami 

 nesouhlasím 

 nemohu se rozhodnout 

 

Souběžně bude možné odeslat anketní otázky na úřad města, popřípadě je předat v podatelně úřadu. 

 

 

     MUDr. Jan Šťastný, starosta města 

http://www.bezpecneuvaly.cz/
http://www.mestouvaly.cz/
http://www.mestouvaly.cz/
http://www.bezpecneuvaly.cz/



